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December 9, 2022
MEMORANDUM

FOR 3 The Regional Executive Director
DENR-MIMAROPA Region
1515 DENR By the Bay Building, Roxas Boulevard,

Barangay 668, Ermita, Manila
THRU : The OIC, Assistant Regional Director for Technical Services
FROM : The Provincial Environment and Natural Resources Officer
SUBJECT : ADMINISTRATIVE ADJUDICATION OF ONE (1) UNIT FUSO

TRUCK BEARING PLATE NO. RJK 762 LOADED WITH 43
SACKS OF CHARCOAL AND TWO (2) SET IPIL DOOR JAMB
DRIVEN BY DIONNY FRANCO REALINO, APPREHENDED AT
BRGY. STA. MONICA, PUERTO PRINCESA CITY

Respectfully forwarded is the memorandum of CENRO Puerto Princesa, Palawan dated
November 7, 2022 relative the above subject.

Per memorandum, the apprehension was made on August 25, 2022 at around 7:40 P.M.
by the personnel of CENRO Puerto Princesa and inspected the suspicious vehicle in reference to
the information relayed by the informant. The team apprehended the One (1) unit Fuso Truck
with plate number RJK 762 loaded with forty-three (43) sacks of wood charcoal and two (2) set
of Ipil Door Jamb without the required permit in violation of Section 77 of PD 705, as amended.
The estimated fair market value of vehicle is Php200,000.00 while the charcoal is Php8.600.00
and the door jamb is Php16,000.00. The driver of the vehicle identified as Dionny F. Realino and
requested to bring the vehicle to CENRO Puerto Princesa for safekeeping under the custody of
Forester I Arjay T. Gregas. The owner of the conveyance is Rodel S. Duhig, admitted during the
hearing that he has a trucking business transporting agricultural products and not aware of the
transportation of charcoal and the door jamb. Other involved persons were Ralf Pacificador,
Nelgie Tampicao and Mark Aveth Gargallano.

Notice of hearing was released on August 31, 2022 and sent to both parties and the
hearing was conducted on September 2, 2022 in relation to Section 7 of DAO 1997-32. F urther,
on December 6, 2022, the PENRO Appraisal Team submitted the report to PENRO for the
temporary release of the conveyance to its rightful owner upon payment of the recommended
cash bond of Php469,998.88 and submission of other pertinent documents in relation to Section 9
(Temporary Release of Conveyance) of DENR Administrative Order No. 1997-32.

We concur with CENRO recommendation for the issuance of confiscation order of the
apprehended 43 sacks of wood charcoal and 2 set of Ipil Door Jamb.

ELIZARDO B. CAYATOC

Copy Furnished
CENRO Puerto Princesa, Palawan
File/2022-016 ACG/MES Doc. Ref. No. 2022-10174 LDENK-FALAVVAIN
PENRO—RECORDS
P ‘ 4... D
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' November 07, 2022
\
MEMORANDUM |
\
FOR : The Regional Executive Director j
DENR MIMAROPA Region ik B
1515 L&S Bldg. Roxas Boulevard, Ermita< Mhmla 10 ML X ]()Hu
THRU : The Provincial Envitonment and Natural Resobrces Officer
Sta Monica, Puerto Princesa City |
FROM : The OIC, Community Environment and Natuxjal Resources Officer
\
SUBJECT : ADMINISTRATIVE ADJUDICATION OF ONE (1) UNIT FUSO

TRUCK BEARING PLATE NUMBER RJK762 LOADED WITH
FORTY TREE (43) SACKS OF CHARCOAL AND TWO (2) SET
IPIL DOOR JAMB DRIVEN BY MR. DIONNY FRANCO
REALINO, APPREHENDED AT BRGY. STA. MONICA,

PUERTO PRINCESA CITY
\

Respectfully submitted is the summary of Administrative A(#Judlcatlon relative to the
above subject.
\
Please be informed that this Office conducted administrative hearing last September 02,
2022, pursuant to Department Administrative Order (DAQO) 97-32. The hearing disclosed that
one (1) Fuso Truck (with Plate No. RIK762) is loaded with Forty-Three (43) sacks of charcoal
and 2 sets of Ipil door jamb without legal documents. The Hearing Officer recommended for
the confiscation of charcoal and door jamb and temporary release of conveyance used to its
rightful owner due to failure to establish the participation of the convj’
transport of forest products. |

yance owner in the illegal

Upon review and evaluation of the report submitted including its attachments, the
undersigned concur with the recommendation of the Hearing Officer subject for review at the
Regional Office. |

\

|

\
South National Highway. Bgy. Sta. Monica, Puerto Prmcesa]( ity

Email Address: cenroppchuci@yahoo.com
Tel Fax No.: (048) 433-0660 ‘

|
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In line with this, to ascertain the current value of the said apprehended vehicle, we are
requesting the Appraisal Committee to conduct the necessary appraisal of the said conveyance
to use as basis for the computation of the Cash bond in case the owner request its temporary

release.

P O A. VELASCO
MO-IV/OIC-CENRO

|

South National Highway, Bgy. Sta. Monica. Puerto Princesa/City
Email Address: cenroppchuci@yahoo.com
Tel Fax No.: (048) 433-0660
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MEMORANDUM QENR MIMAROPA REGION
C: ., PUERTO ESA
" = = ; TSH
TO - The Community Environment and Natura{‘». an S B ..
Resources Officer 0 st Jhod i A~ R
‘j + —_—
FROM : Arjay T. Gregas save RS i 282%
Acting - Hearing Officer o %‘L’ .
SUBJECT ADMINISTRATIVE ADJUDICATION OF ONE {1) UNIT FUSO

TRUCK BEARING PLATE NUMBER RJK762 LOADED WITH
FORTY TREE (43) SACKS OF CHARCOAL AND TWO (2) SET IPIL
DOOR JAMB DRIVEN BY MR. DIONNY FRANCO REALINO,
APPREHENDED AT BRGY. STA. MONICA, PUERTO PRINCESA
CITY

Respectfully submitted is the summary of Administrative Adjudication of FUSO Truck
with Plate Number RJK762 loaded with forty-three (43) sacks of charcoal and two set door Jamb
made of Ipil lumber.

I. FACTS OF THE CASE

On or about 7:40 in the evening on August 25, 2022, at Brgy. Sta. Monica, Puerto Princesa
City one (1) unit truck owned by Rodel Duhig bearing plate No. RIK762 was apprehended. The
truck was loaded with 43 sacks of charcoal and 2 sets of door jambs made of Ipil lumbers. Upon
verification and investigation of the apprehending officer, FTT Rommel Adato, the driver and his
helpers were not able to show any valid permits for its load, hence, confiscation was declared by
the apprehending officer, and the conveyance and its load were brought to CENR Office for
custody.

During the administrative hearing the driver, Mr. Diony Realino admitted that the charcoal and
its load has no permit. It was from Ladayon, Quezon, Palawan which was loaded by some person
waiting along the highway. According to him, they were not able to get the name of the owner of
the forest products but they had an arrangement with that person that when they arrive at PPC
someone will contact them using a cellular phone to pick up the charcoal and the door jamb. Such
statements of Mr. Realino were corroborated by its helpers.

The owner of the vehicle Mr. Rudil Duhig was also present during the hearing. He
mentioned that he was engaged in a trucking business transporting agricultural products. He was
not among those people present during the apprehension of his truck and he was not aware of the
transportation of charcoal and door jamb using his conveyance.

II. NOTICE OF HEARING

The notice of hearing was released on August 31, 2022 and the hearing was conducted on
September 02, 2022.
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HLEVALUATION

Based on the facts, it is well settled that the respondents do not have legal documents in
transporting the forty-three (43) sacks of charcoal and two (2) sets of Ipil door jamb. There was a
clear violation of the PD 705 Sec. 77 which stated that: “Any person who shall cut, gather, collect,
removed timber or other forest products from any forest land, or timber from alienable or
disposable public land, or from private land, without any authority, or possess timber or other
forest products without the legal documents as required under existing forest laws and
regulations, shall be punished with the penalties imposed under Articles 309 and 310 of the
Revised Penal Code...” However, it is also settled that the owner has no knowledge about the
illegal activities of his driver.

IV.RECOMMENDATION

It is recommended that the 43 sacks of charcoal and 2 sets of door jamb be confiscated in
favor of the government and the conveyance be temporarily released to its rightful owner subject
for review at the Regional Office.

GAS

Annexes:
1. Annex A — Minutes of Hearing
2. Annex B- Seizure Receipt
3. Annex C- Seizure Order
4. Annex D- Notice of Hearing
5. Annex E- Attendance

Annex F - Spot Report

Annex G- Apprehension Receipt

Annex H- Photocopy of Driver’s License
Annex I- Photo Copy of OR and CR
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PEOPLE OF THE PHILIPPINES DENR ADMINISTRATIVE Case No.
*Plaintiff
For
-versus- Violation of Sec. 77 (Cutting, Gathering and/or

collecting Timber or Other Forest Products without
License) formerly Sec. 68 of P.D. 705 as amended by
EO 277 series of 1987 and RA 7161
RALF PACIFICADOR
NELGIE TANPICAO
MARK AVETH GARGALLANO
DIONNY FRANCO REALINO
Respondent

ADMINISTRATIVE HEARING
TRANSCRIPT

of the minutes of the 1 Administrative Hearing undertaken on the above-mentioned case on September 2, 2022
at 9:00 A.M. at the Community Environment and Natural Resources Office, Barangay Sta. Monica, Puerto

Princesa City.
FORESTER I, ARJAY T. GREGAS
Hearing Officer
MARK RAINER C. BONALES
Acting Recorder
Appearances:
1. Arjay T. Gregas - Hearing Officer
2. Rodel Duhig . Truck owner
3. Ralf Pacificador - Respondent
4. Nelgie Tampicao - Respondent
5. Mark Aveth Gargallano - Respondent
6. Dionny Franco realino - Respondent
7. Mark Rainer C. Bonales - Acting Recorder
Hearing Officer: Magandang umaga po sa ating lahat ako po si Forester | Arjay T. Gregas ang

tatayong hearing officer para sa administratibong pag dinig na ito. Gusto ko
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Apprehending officer:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Tampicao:
Hearing Officer:
Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Pacificador:
Hearing Officer:
Mr. Gagallano:

Hearing Officer:

lang po na malaman nyo na itong ating pag dinig ay nakarecord ano mang
unauthorized na recording na gagawin nyo ay hindi po natin pinapahintulutan
at itoy ipinagbabawal po namin. Ang purpose po ng hearing na ito siguro
nabasa nyo na din po sa mga notice na ipinadala ng opisina sa iyo para dito sa
apprehension ng isang truck na may kargang 43 sacks ng uling at dalawang set
ng door jambs sa Brgy. Sta. Monica, Puerto Princesa City nong August 25,
2022 more or less 7:40 pm. Base sa aming ipinatawag kasama natin ngayon
ang aming apprehending officer si Mr. Rommel Adato nandito rin si Mr. Rodel
Duhig ang may ari ng sasakyan si Mr. Nelgie Tampicao, Mr. Dionny Franco
Realino, Mr. Ralf pacificador at si Mr. mark Aveth Gargallano. Gusto ko lang
din pong malaman ninyo na dito sa ating administratibong pag dinig ay meron
kayong mga karapatan gaya ng kumuha ng abogado kung sa tingin ninyo ay
kinakailangan ninyo ito sa pag halili sa pag sagot sa mga tanong dito sa ating
adminnistratibong pag dinig. Unahin ko po si Mr. Rommel Adato. Mr. Adato
kailangan nyo po ba ng abogado para dito sa ating pag dinig?

Hindi na po.

Si Mr. Rodel Dubhig sir kailangan ny pa po ba ng abogado para dito sa ating
pag dinig?

Hindi na po sir.

Si Mr. Tampicao kailangan nyo pa po ba sir ng abogado para a pag dinig na
ito?

Hindi na po.
Si Mr. Realino sir kailangan nyo po ba ng abogado para sa pag dinig na ito?
Hindi na sir.

Si Mr. Ralf Pacificador sir kailangan nyo po ba ng abogado para sa pag dinig
na ito?

Hindi na sir.
Si Mr. Mark Aveth Gargallano sir kayo po kailangan nyo po ng abogado?
Hindi na po.

Hindi nyo na po kailangan ng abogado? Kung hindi nyo na po kailangan ng
abogado mag patuloy na po tayo sa ating administrative hearing. Unahin ko
pong tatanungin si Mr. Rommel Adato para mag bigay ng salaysay. Mr. Adato
bilang apprehending officer para sa nangyaring apprehension noong August
25, 2022 maaari bang magbigay ka ng iyong salaysay hingil sa iyong
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Apprehending officer:

Hearing Officer:

Apprehending officer:

Hearing Officer:

Apprehending Officer:

Hearing Officer:

Apprehending Officer:

Hearing Officer:

Apprehending Officer:

Hearing Officer:

Apprehending Officer:

Hearing Officer:

Apprehending Officer:

partisipasyon dito sa nahuling 43 sacks ng uling at 2 set ng hamba na base sa
report ay walang kaukulang dokumento.

Magandang araw po saa ting lahat ako po si Rommel Adato naka assigned sa
Sicsican Forest Product Monitoring Station. Nong Pasadong alas syete ng gabi
nag decide akong papauwi na sa bahay along the way dito sa sta. monica
highway na napansin ko itong truck na nakaparking sa tabing kalsada lang at
ng gabing yun nag decide ako na hintuan at magsagawa na din ng konting
imbistigasyon nong gabi na yon. Nag kita kami ng driver ng truck at tinanong
ko kung may permit ang kanilang kontrabando mayroon kasing uling akong
nakita. Nong tinanong ko yong driver sabi nya wala daw permit kasi pinasama
lang at pinadala sa kanila. Hinanapan ko ng permit pero negative silang
nakapakita ng permit kaya nag decide ako na tumawag dito sa opisina at nag
resulta ng pagkakadala sa kanila dito sa opisina natin.

Mr. Adato nabannggit nyo po kanina na nakita nyo yong sasakyan sa sta.
monica. Ano ang nag udyok sa inyo para huminto kayo? Meron po ba kayong
napansin na kahinahinala nong nakita nyo yong sasakyana na ito kaya ka
huminto?

Napansin ko na merong uling nakalawit kasi siya nasurprise ako na hindi lang
pala konti marami sya.

Nakita nyo ito habang?
Nakita ko ito habang akoy bumabyahe.

Habang nag mamaneho ka ng iyong sasakyan napansin mo itong sasakyan na
may kargang mga uling tama mo ba?

Opo.

Nabanggit mo kanina na tinanong mo sila kung meron ba silang permit? Nong
nalaman mo na wala silang permit ano ang ginawa mo kung meron man?

Tumawag ako dito sa opisina para ipaalam yung sitwasyon nila.

Ano ang mga sumunod na nagyari nong tinawagan mo ang opisina?

Inatasan ako na imbitahan sila dito sa opisina para idokumento ang insidente.
Nong maidokumeno na ninyo ano ang mga nakita nyo o nalaman nyo?

mayroong 43 pirasong sako ng uling at 2 hamba na gawa sa ipil na walang
kaukulang dokumento.
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Hearing Officer:

Hearing officer:

Hearing Officer:

Apprehending officer:

Hearing Officer:
Apprehending officer:
Hearing Officer:

Apprehending Officer:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Apprehending Officer:

Hearing Officer:

Apprehending Officer:

Hearing Officer:

Apprehehnding officer:

Hearing Officer:

Sinabi nyo na walang dokumento. Paano nyo nasabi na wala silang
dokumento?

Tinanong natin sila yong mga involve na tao kung meron silang dalang permit
subalit wala silang maipakita.

Wala silang maipakitang permit sa inyo. Sir pagkatapos na malaman ninyo na
wala silang maipakitang permit ano po ang sumunod na ginawa niyo?

Sinabihan ko sila na pansamantalang ikokostodiya muna dito sa opisina ang
kanilang sasakyan.

Na i costudy sa opisina tama po ba sir?
Opo.
Ano po ang sumunod na nangyari o ginawa ninyo kung meron man?

Nag issue po tayo sa kanila ng apprehension receipt para patunay na may
nakumpiska sa kanilang 43 sako ng uling at 2 door jambs.

Base dito sir sa record ng ating opisina meron ditong apprehension receipt na
inisyu dito kay Mr. Pacificador, Gargallano at kay Mr. Realino. Pwede nyo po
bang i identify kung ito yung tinutukoy nyo na apprhension receipt?

Opo tan nga po sir.

Isa rin sa nakapirma dito bilang isang apprehending officer ay si Mr. Rommel
Adato, Ryan Domondon at Roldan Mercado. Sir paki i dentifiy po kung mga
pirma nyo ito na inisyung apprehension receipt na ito?

Opo sa amin yan.

Nong inisyu nyo po ba ito sa kanila ano po ang sumunod na nangyari o may
ginawa po kayong iba?

Wala na po sinabihan nalang po namin sila na hintayin nalang nila ang
imbitasyon na manggagaling sa opisina para sa administratibong pag dinig.

Pansamantala wala na po akong katanungan sa inyo sir maliban nalang kung
mero pa po kayong gustong idagdag o sabihin sa mga nauna nyong salysay?

Wala na po sir.

Kung wala na po sir ay wala na din po akong katanungan sa inyo pansamantala
pwede na po kayong eexcuse. salamat po. Isunod po natin ay si Mr. Dionny
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Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Ralino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Franco Realino. Maari po bang magbigay kayo ng inyong pag kakakilanlan
pangalan, edad kung saan kayo nakatira at anong trabaho nyo ngayon?

Ako po si Dionny Realino, nakatira ako sa Brgy. Bunog.
Ano pong trabaho ninyo sir?

Driver po sir.

Dirver po ng anong sasakyan?

Driver po ng truck.

Sa pag kakaalala ninyo sir nong August 25, 2022 mga bandang 7:40 ng gabi
nasaan kayo nito sir?

Nandito po sa Puerto.

Natatandaan nyo po ba sir kung saan kayo partikular na lugar dito sa puerto
nong mga gabing yon?

Dito sa may Sta. Monica sir.

Nong gabi na yon sir sa pag kakaalala nyo meron po ba kayong natatandaan na
hulihan ng isang truck na naglalaman ng 43 sacks ng charcoal at 2 hamba?

Opo sir.

Maaari po ba kayong magbigay ng salaysay sir tungkol dito sa pagkakahuli ng
isang truck na may kargang 43 sacks ng uling at 2 hamba?

Pinadala lamng po yon sa amin sir.

Pinadala lang sa inyo, sinasabi nyo po na kasama kayo dito sa nahuli tama po
ba?

Opo.

Base dito sa report ay may isang truck din na nahuli. kayo po ba yong driver
ng nahuling truck na may plate no. na RJIK-762?

Opo sir.

Sinasabi nyo sir na ipinadala sa inyo, maaari po bang isalaysay ninyo sir kung
paano naipadala?

Ipinadala sa amin ang sabi.
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Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Anong ipinadala sa inyo?

Yong uling.

Kayo po yung driver ng truck na may kargang uling?
Opo.

Kung kayo po ang driver ng truck na may kargang uling kayo po ang kasama
sa nahuli nomng August 25, 2022 na binabanggit kanina ng ating apprehending
officer tama po ba?

Yes po sir.

Nong time na nahuli kayo sir, ilang sako ang karga ninyo o may iba pa kayong
karga?

Yong uling sir at saka yong kahoy.

Anong kahoy sir?

Hamba yun sir hindi ko lang alam kong anong klaseng kahoy po yun sir.
May karga kayong hamba.

Opo.

Nabanggit nyo rin na may karga kayong uling, ilang sako ng uling ang karga
ninyo?

43

43 kasako ng uling. Nong time na nahuli kayo ng 43 sacks ng uling at 2 hamba
meron po ba kayong hawak na permit nito sir?

Wala sir, kasi ipinadala lang yan sa amin.

Wala kayong hawak na permit. Nong nahuli kayo sir ng mga apprehending
officer namin wala kayong naipakitang permit?

Wala sir.
Pero meron po ba itong permit?
Hindi ko lang alam sir kasi pinara lang po sa amin sa daan yan.

Hindi nyo din po alam. Ikwento nyo nga po sir kung paano napunta sa posisyon
nyo itong mga uling.
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Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Ipinadala lang sa amin sabi ang sabi tawagan lang kami kinuha lang yung
number namin.

Ipinadala sa inyo, saan po galing sir?
Sa Ladayon sir.

Kung ipinadala sa inyo galing ladayon saan po kayo nanggaling sir bago kayo
napunta don sa ladayon?

Sa Bunog.

Galing kayong bunog nadaanan nyo yung uling sa ladayon? Galing ladayon sir
ano po an gang mga karga nyo?

Saging po.

Bago kayo nag karga ng saging paano po yon? Bago kayo nag karga ng saging
galing kayong quezon tama po tapos dumaan ako ng ladayon?

Mauna muna po yung ladayon.

Nauna muna po yung ladayon bago po yung quezon. Nong araw po na
nagkarga kayo sa truck na to nong araw na nahuli san ang pinaka unang point
of origin ninyo ibig kung sabihin saan kayo unang nanggaling?

Sa bunog po.

Doon mo kinuha yung sasakyan bilang ikaw yong driver tama po? Maaari mo
po bang sabihin sa hearing natin kung saan mo eksaktong nakuha yong
sasakyan?

Sa garahe po sa bunog.
Saan po particular sa bunog sir? Sa bahay o san po banda sir?
Sa bahay po sir po ng may ari si Rodel Duhig.

Nong kinuha nyo po sa bahay ni Mr. Duhig meron po bang sinabi sa inyo o
instruction sa inyo kung anong gagawin nong araw na yon?

Wala na din po.

Basta kinuha nyo lang yung sasakyan sa bahay ni Mr. Duhig. Ano pong
purpose nyo sana nong kinuha nyo yung sasakyan sa bahay ng may ari ng
sasakyan?

Yong mga byahera po talaga namin.
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Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Paano nyo po nalaman na yong mga byahera nyo po ay mag babyahe nong
araw na yon?

Nakaschedule na po kasi yan.

Usually po ano ang mga kinakarga ng mga byahera po ninyo?
Saging mga kamote.

Sino po nag nag e schedule ng mga byahe nyo sir?

Yong may ari na din po ng mga gulay.

Paano nyo po nalalaman kung sino sino at saang lugar kukunin ng mga maga
byahe?

Apat lang din kasi yan sila.
Sa apat ba na yon sir isa sa mga yon ang may ari ng uling?
Wala po sir.

Sige sir ekwento nyo pag katapos nyo pong nakuha ang sasakyan ano na po
ang sumunod na ginawa ninyo?

Nagbyahe na po nag pamikup na po ng mga pangarga sa quezon na.
Ano po ang unang na pickup nyo na pangarga?

Yong saging sir dito namin na pick up sa may pina sir sampong sako lang
naman yon.

Pag ka karga nyo ng saging ano pong sumunod na kinarga nyo sir?
Yong uling na po sir na nakaharang na don sa may ladayon.

Ang sabi nyo sir apat lang naman yong costumer nyo na nag papabyahe tama
po sir? Nong hinarang po kayo sa ladayon kilala nyo po ba yung mga tao na to
yong hinarang kayo?

Hindi po sir alam lang nila na nagabyahe kami nakiusap sila na kung pwede
makikarga buong akala ko kasi kahoy gubat lang sya pwede na syang ikarga.

Sinasabi nyo sir yong mga yong mga uling na yon ay galing sa mga kahoy
gubat kaya inakala ninyo na pwede syang ikarga. Saan kayo banda hinarang
sir?

Dito sa may putol banda na daan yong akyatin.
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Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Nong hinarang kayo dyan sir anong sinabi sa inyo?

Kung pwede silang mag pakarga sabi ko pwede naman mamasahe lang daw
sila ng tag 50 ang sako kala ko kasi pwede lang yon kasi pamasahe lang naman
yong sa amin.

Ano pong ginawa ninyo nong sinabihan kayo na kong pwedeng kumarga?
Pinayagan po naming at kinarga po naming.

Ilang sako po yong kinarga nyo don simula yong sa ladayon.

Parang 43?

Kilala nyo po ba kong sino yong nag pakarga o alam nyo po ba yong pangalan
nya?

Kilala ko lang sya sa mukha pero sa pangalan hindi.

Hindi nyo po kilala yong pangalan nya. Ano pong sinabi sa inyo nong kinarga
nyo yung uling?

Kuhain nya lang daw yong no. naming tapos may mag tawag nalang daw ditto
sa amin sa Puerto.

Pagkatapos pong kinuha yong number nyo ano pong sumunod na nangyari?
Lumakad na po kami nakarga nap o naming yong uling.

Pagkatapos nyong makarating ditto sa Puerto ano pong unang ginawa ninyo?
Binaba naming yong mga gulay at mga saging.

Saan nyo po binaba?

Sa bagsakan.

Pagkatapos nyo pong mababa yong mga saging ano pong sumunod na ginawa
ninyo?

Inantay naming na tumawag yong mga may ari tapos naghahanap kami ng
makainan wala parin hanggang sa nadaanan na kami ng mga nanghuli sa amin.

Maaari mo bang isalaysay sir kung paano kayo hinuli o nahuli?

Nadaanan nya kami sabi nya may karga daw kaming mga uling sabi ko upo
may karga kaming mga uling sabi may permit bay an sabi ko wala sir kay hindi
man naming alam na kailangan ng permit to.
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Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino;

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Pacificador:

Wala kayong permit nong hinanapan nya kayo wala kayong naipakitang
permit. Ano pong sumunod na nangyari sir?

Dinala nya na kami dito.
Meron po ba silang sinabi o binigay sa inyo?
Yong papel lang po na patunay na dito yong truck na nahuli.

Meron kami dito sir na sample ng record nakalagay ay apprehension receipt
ganito po ba yong tinutukoy nyo sir na ibinigay sa inyo?

Opo sir.
For the record sir ang ibinigay sa inyo ay apprehension receipt.
Opo sir.

Nong gabi na nahuli na yong truck na minamaneho nyo sir kasama yong uling
nyo tumawag po ba sir yong sinasabi nyong nagkuha ng number nyo?’

Wala na sir kasi hindi naman sa akin na number yon.
Kanino pong number?

Sa naga kolekta.

Sino po ang nag kokolekta?

Sa kasamahan ko po.

Sa kanyang number ang kinuha kay Mr. Pacificador sa kanyang number ang
kinuha na sabi dun tatawag ang mayari ng uling pero kayo bilang driver hindi
nyo alam.

Hindi po sir.

Pansamantala sir wala na muna po akong itatanong sa inyo maliban nalang po
kung mayroon pa po kayong gustong idagdag sa salysay nyo.

Wala nap o.

Sige sir isunod ko po si Mr. Ralph Pacificador po. Sir pwede po bang
magpakilala kayo pangalan, edad at trabaho,

Ako si Ralph Pacificador 21 years old helper po ako sa trucking taga barangay
bunog.
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Hearing Officer:

Mr. Pacificador:
Hearing Officer:
Mr. Pacificador:

Hearing Officer:

Mr. Pacificador:

Hearing Officer:

Mr. Pacificador:

Hearing Officer:
Mr. Pacificador:
Hearing Officer:
Mr. Pacificador:

Hearing Officer:

Mr. Pacificador:

Hearing Officer:

Mr. Pacificador:

Hearing Officer:

Mr. Pacificador:

Helper po kayo ng isang trucking. Bilang helper sir ano ang usually na
ginagawa ninyo?

Taga kolekta ng pamasahe sir.
Ano pa sir bukod sa pangongolekta mng pamasahe?
Wala nap o.

Nong nagkaroon ng hulihan nong August 25, 2022 maaari ba kayong magbigay
ng salaysay tungkol sa mga nasaksihan nyo o nalaman nyo nong araw at oras
na yon?

Nong katatapos lang naming mag baba ng mga pangarga naming sa byahera
nagalis na po kami sir.

San kayo galing non sir?

Diyan sa may New Market inaantay po namin na tumawag yong nag hingi ng
number dahil wala padin siyang tawag naglabas po kami ng Sta. Monica
naghanap ng makainan at nadaanan po kami nong naghuli sa amin.

Ano pong ginawa sa inyo sir nong nadaanan kayo?

Tinanong nya po yong driver tapos sila nap ¢ ang nag usap.

Kayo po hindi nyo nakausap yong naghuli at yong driver po ang nakipag usap.
Opo.

Nabanggit po ng kasmaahan nyo kanina na yong sinasakyan nyong truck ay
galing sa bunog kayo po ba sir ay galing din sa bunog?

Opo sir.

Nabanggit din ni Mr. Realino kanina na sa bandang ladayon ay may pumara sa
inyo na tao. Maaari mo bang ekwento sa amin sir kung paanong nangyari nong
nagbabayhe kayo at pinara kayo.

Nong nagbabayhe kami sir pinara po sya kasi saa likod naman po kami Kasi
pahinante kami sya lang po ang huminto kasi sya lang po ang nakakita kaya
hinintuan nya at sila po yong nagusap.

Sa inyong palagay kilala nyo po ba yong mayari o kilala ng driver yong may
ari yong pumara sa inyo?

Hindi ko po yon sir kilala.
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Hearing Officer:
Mr. Pacificador:
Hearing Officer:
Mr. Pacificador:

Hearing Officer:

Mr. Pacificador:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Sa palagay nyo sir bakit kayo biglang pinara para mag alok ng magpakarga?
Hindi ko din po alam sir kasi sila lang naman din po ang nagusap.

Sila ang nagusap at kayo ay helper lang.

Opo.

Pansamantala sir wala muna po akong katanungan sa inyo maliban nalang kong
mayron pa kayong gusting sabihin o idagdag sa inyong salaysay.

Wala na po.

Si Mr. Gargallano po pwede nyo po bang ipakilala ang inyong sarili edad,
trabaho at tirahan?

Ako po si Mark Aveth Gargallano 19 years old helper po nakatira sa Barangay
Bunog.

Saan kayo nag hehelper sir?

Sa Truck po.

Sa truck na may plate number na RJK 762?

Opo.

Bilang helper sir ano pong usually na ginagawa nyo?
Taga buhat lang po ng mga pangarga.

Nong August 25, 2022 bandang 7:40 ng gabi nasaan kayo nong mga oras na to
sir?

Naghihintay po ng tawag.
Kaninong tawag po yong inaantay nyo sir?
Yong maga kuha po ng uling.

Sinasabi nyo nag aantay kayo ng tawag ng kukuha ng uling saan nakalagay
yong uling yong sinasabi mo na nag aantay kayo ng kukuha?

Nasa truck po.
Nasa truck kung saan kayo nag hehelper tama po?

Opo.
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Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Gargallano:

Hearing Officer:

Mr. Tampicao:

Hearing Officer:

Mr. Tampicao:

Hearing Officer:

Mr. Tampicao:

Hearing Officer:

Mr. Tampicao:

Hearing Officer:

Sa pagkakatanda nyo sir ilan yong karga nyong uling?
43 sacks at dalawang hamba.

Anong klaseng mga kahoy ito sir kung nakikilala nyo yung mga klase ng kahoy
na hamba?

Hindi ko kilala sir.

Pero alam mo na may dala kayong 43 sacks ng uling?

Opo.

Sa pagkakaalam nyo sir san galing yong mga karga nyong uling na ito?
Sa ladayon po.

Sa pagkakaalam nyo sir meron po ba kayong dalang permit para sa mga uling
ninyo?

Wala po hindi ko rin po alam.
Yong may ari po kilala po ninyo?
hindi po hindi ko din po kilala.

Pansamantala po wala na po akong itatanong sa inyo malaiban nalang po kung
may gusto pa kayong sabihin o idagdag sa salaysay nyo.

Wala na po.

Si Mr. Tampicao po. Sir pwede po ba kayong magpakilala.
Ako po si Nelgie Tampicao 33 years old po taga bunog po.
Anong Trabaho ninyo sir?

Helper po.

San kayo nag hehelper sir?

Sa truck po.

Sa truck na may plate number na RJK 762?

Opo.

Bilang helper sir ano po ang ginagawa nyo o concern ninyo sa truck.
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Mr.Tampicao: Taga karga po at nagbaba.

Hearing Officer: Nong August 25, 2022 nagbyahe po kayo sir?

Mr. Tampicao: Opo sir.

Hearing Officer: Bilang taga karga sir ano po kinarga ninyo nong mga araw na yon?

Mr. Tampicao: Don na po sa amin nag kakarga na po kami ng mga saging mga gulay na ibaba
sa bagsakan.

Hearing Officer: May iba pa po kayong kinarga sir bukod sa mga saging?

Mr. Tampicao: Yong uling po dito sa may ladayon.

Hearing Officer: Nagkarga kayo ng mga uling.

Mr. Tampicao: Opo.

Hearing Officer: Sa pagkakaalala nyo sir ilang sako yong kinarga ninyo?

Mr. Tampicao: 43 sako po.

Hearing Officer: Bukod sa uling sir ano pa po ang iba ninyong kinarga?

Mr. Tampicao: May dalawang hamba po na kasama don sa uling.

Hearing Officer: San po ito galing sir yong dalawang hamba?

Mr. Tampicao: Don din po sa ladayon.

Hearing Officer: Sa pag kakaalala nyo sir kilala nyo po ba ang may ari ng uling at ng sinasabi

nyong hamba?

Mr. Tampicao: Hindi po sir. Hindi po namin kakilala yon.

Hearing Officer: Sino po sa palagay ninyo ang nakakakilala o sapalagay nyo may kakilala ba
sya sa isa sa inyo?

Mr. Tampicao:’ Hindi din po sir hindi po namin kilala. Hindi ko po masyadong kilala yong mga
tao sa amin.

Hearing Officer: Nong kinarga nyo po itong mga uling at saka yong sinasabi nyong hamba sino
po ang nakipag transaksyon o nakipag usap para makuha ang mga uling na
iyon?

Mr. Tampicao: Yong driver po siya po ang nakipag usap.
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Hearing Officer:

Mr. Tampicao:

Hearing Officer:

Mr. Tampicao:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Sinasabi nyo sir sa ladayon nyo di po nakuha itong mga hamba. Isang tao lang
din po ba ang nagmamayari nitong mga uling at hamba?

Hindi ko po alam sir kasi ang driver po ang nakipagusap sila sila lang po ang
nag usap.

Pansamantala sir wala na po akong itatanong sa inyo maliban nlang kong may
gusto pa kayong sabihin o idagdag sa iyong salaysay?

Wala na po.

Tanungin ko lang po ulit isang driver si Mr. Realino. Nabanggit ng kasamahan
ninyo at base rin dito sa report ninyo na bukod sa uling ay may karga pa kayong
hamba. Saang lugar nyo ito nakarga?

Sa may Ladayon sir.
Nakilala nyo po ba kung sino ang may ari?

Yon na nga po ang problema hindi po namin kilala sa mukha lang po kahit
pangalan hindi namin alam.

Hindi nyo po alam o hindi nyo po kilala pero pinagkatiwalaan po kayo na
ikarga itong 43 sacks ng uling at dalawang pirasong hamba?

Opo sir alam nya po yong truck na nag babyahe g puerto.
Ilang beses ba kayo mag byahe ng puerto sir sa ilang linggo?
Isang beses lang po sir.

Ilang taon na ba kayo sir nagba byahe?

Matagal na po akong driver sir pero bago palang po ako nagdrive ng truck na
yan.

Mga ilang taon na sir kayong nag dadadrive ng truck na yan o may taon na ba?
Wala pa pong taon sir mga dalawang buwan palang po siguro.

Sa dalawang buwan sir naka ilang byahe na po kayo papuerto?

Parang anim lang ata hindi rin kasi maintain ang byahe.

Doon sa anim na beses na byahe nyo ano po ang usual na kinakarga nyo?

Minsan sir wala takbo lang dito magkuha ng back load namin.
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Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Usually ano ang mga back load ninyo?
Mga feeds pagkain ng mga pato, baboy.

Sir nong araw na nagbyahe kayo dito na may karga kayong saging
nakaschedule talaga yon na lakad ninyo?

Opo.
Pero pag dating dito sir meron ba sana kayong kukunin dapat o wala naman?
Meron dapat sir kinabukasan yong back load po namin.

Meron kayong pipick apin dito ganun yung sched ng byahe nyo?May karga
kayong papunta may karga din kayong pabalik.

Opo.

[tong uling at saka hamba iisa lang po ba ang may ari sir?
Ang uling ang pagkakaalam ko isa ang may ari.

Sino ang may ari?

Basta kasma nya lang daw tawagan lang kami.

Pero namumukhaan nyo sir ang may ari?

Namumukhaan ko yong may ari ng uling.

Kung ipaturo naming sa inyo yong bahay nya sa ladayon pwede ninyong
mature?

Pwe sir kaso di ko lang alam san doon yong bahay nya kasi yong labasan lang
ba sya.

Nong kinarga nyo ba yong uling sir san nyo ba banda pinick up o san nyo banda
kinuha?

Dito banda sa may pagbaba ng putol.

Sa tabing highway po?

Tabing highway lang.

Hindi nyo kilala yong may ari?pero namumukhaan ninyo?

Hindi po pero namumukhaan ko po hindi ko lang matiyak yong bahay nya hindi
ko kasi alam yong bahay nya.
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Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Realino:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Ilang beses nyo na bang nagging costumer itong nag pakarga na ito?

Yong araw lang na yan sir kasi hindi ko rin alam na bawal pala yan matagal na
akong nag dadrive ng dam truck akala ko yong mga ganyang pangarga sa
ganyang mga truck pwedeng ikarga.

Paano nyo po nasabi na sa pagkakaalam nyo ay pwedeng ikarga? Meron po ba
kayong experience dati na nagkarga kayo ng uling na hindi kayo hinuli o nakita
at hindi hinuli?

Wala din sir.

Ano po ang nagging basehan ninyo na naisip nyo na hindi naman bawal ang
pagkarga ng uling

Nagpara kasi sya na kung pwedeng ikarga akala ko okey lang kaya kinarga ko.

Hindi nyo ba hinanapan ng permit o hindi kayo nag tanong kung meron syang
papel para dun sa mga uling nya.

Wala na sir.
Hindi na kayo nagtanong basta nong pinara kayo kinarga nyo nalang.
Opo sir.

Sige sir yon lang po yong karagdagang tanong ko maliban nalang kong meron
pa kayong gusting idagdag sa inyong salaysay.

Wala na sir.

Dako na po tayo dito kay Mr. Duhig. Sir pwedeng magpakilala kayo pangalan
edad san nakatira at trabaho?

Ako po si Rodel Duhig nakatira sa Barangay Bunog Rizal Palawan, 38 years
old ako po yong may ari ng truck.

Yong truck na tinutukoy nyo sir yong may plate number na RJK 762 na nahuli
na may kargang 43 sacks ng uling at dalawang hamba?

Opo sir.
Bilang may ari sir ano po yong nature ng pinag gagamitan nyo ng truck?
Trucking lang talaga sir at saka kopra dati akong buyer ng kopra.

Sinasabi nyo po trucking. Pwede nyo po bang ipaliwanag kung anong ibig
sabihin ng trucking?
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Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig;:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

nakafocus yon sir sa byahera every schedule nya tuwing huwebes bumababa
kami ng Puerto bago kukuha kami ng pangarga dito tapos balik naman kami
ulit ng rizal.

Kaninong mga pangarga ang kinukuha nyo po?
Sa byahera lang po.

Sa mga nagbabyahe din?

Opo.

Tuwing huwebes kayo nag babyahe papunta dito sa Puerto. Sa byahe nyo nay
an sir ano ang usually na karga ninyo papunta dito sa Puerto?

Opo. Saging lang sir. Saging, kamote, gulay.
Pag baba dito sa Puerto?

Mga feeds nanaman po minsan mga padala ng mga hardware mga pang singit
singit sa mga gusting magpakarga kinakarga na naming kasi kulang yung mga
pangarga saying sa byahe para may kitain.

Usually sir meron ba kayong mga regular na costumer 0 may mga costumer
lang talaga kayo na para dun sa mga byahe nyo pabalik at papunta?

Maintain na po yan sir apat lang po talaga sila pero dati marami yon si puro, si
galgo.

Sino po yan sila sir mga pangalan ng tindahan ba yan?
Hindi po mga mismong may ari lang.
Ano pong mga pangalan sir?

Dandy Puro, si galgo po di ko na din kasi alam mga pangalan nila sir mga
apelido lang.

Sino pa pong iba sir?
Arquero.

Basta apat sila?

Opo sir.

Itong mga apat na kinakargahan nyo sir mga taga san po sila?
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Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig;:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Bunog din po. Magsino Quezon.
[sang taga quezon. Anong pinapakarga nila sayo sir?
Saging, kamote, gulay, niyog.

Pagdating nyo dito sa Puerto sir sa usual na course ng operation nyo pagdating
dito binababa nyo ang produkto nila? Pagbalik po kanino naman po yong mga
karga ninyo?

Opo. Kay Quinones na po ang pinaka maintain na costumer naming sa sicud
napo ang sunod na byahe namin.

Sa kanila ang mga produkto?

Naka schedule yon sila at sa susunod na lingo iba nanaman pag ngayon
hardware sa susunod na lingo ipaschedule ko nanaman sila pa quezon
nanaman.

Kay Quinones din?
Hindi iba nanaman ang may ari.

Kayo ay talagang nagtatrucking ang negosyo? Doon sa mga kinakarga usually
wala kayo doong produkto puro produkto yon ng mga kleyente ninyo?

Opo sir.

Meron po ba kayong business permit sir? Bukod sa mga regular na costumer
nyo sir meron pa ba kayong mga instances na nagkakarga pa kayo ng ibang
mga produkto?

Hindi ko na din alam sir kasi hindi rin ako suamsama sa byahe.

Usually sino po ang nagdedecide non kung mag kakarga o meron gusting
magpasama ng karga.

Yong driver na po kasi ang habol nila don may kitain din sila para kumita din
sila ng Malaki para kahit papano may pang gastos din sila sa sarili nila.

Yong driver na po ang nag dedecide non?
Opo.

Nabanggit nyo sir para may kitain sila paano po ba sila sumusweldo o kumikita
don sa pag dadrive ng truck?
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Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Sa mga byahe po nila kung ilan ang kitain nila kung magkano lang po ang
abutin nun.

Paano po?

60/40 po.

Ang 60 po ay sa inyo 40 percent po sa kanila?
Opo.labas nap o ang mga fuel dun.

Nabanggit nyo rin po kanina sir na meron po talaga kayong regular na
nagbabyahe? Dito sa regular na nagbabyahe pwede pa silang magkarga nong
iba?

Kung may bakante po yong sasakyan nila kargahan nila yon ng kargahan kasi
gusto nila lumaki yong collection nila habol nila yon kasi pag sumahod Malaki
ang kita nila.

Inaallow nyo naman na mag karga sila basta may bakante sa saksakyan. Yong
authority na yon na magdecide para mag karga sila ng iba pang pangarga basta
may space pa kanino nyo po binibigay?

Sa driver na po.
Opo.labas nap o ang mga fuel dun.

Inallow nyo po yong driver na magkarga sya or pwede syang magkarga para
sa mga byahera basta meron pang space yong sasakyan?

Opo.

Nong time na nagbyahe sila dito nong August 25, 2022 sinabi kanina ng driver
na kinuha nya yong sasakyan sa bahay ninyo tama po ba sir?

Opo sir schedule na rin sila yan sir kahit wala ako diyan.

Kinukuha nalang po nila kasi schedule nila. Nong time na yon bilang kayo ang
may ari ng sasakyan at operator ng trucking services meron po ba kayong
policy sa pag dadrive o pag kakarga?

Wala sir ang akin lang naman kung may mga pangarga ikarga nyo lang par
may kitain din tayo ang mahal na din kasi ng fuel sayang sa byahe ngayon ang
habol naming makakarga lang ng makakarga,

Sinasabi nyo sir parang wala kayong policy basta ang instruction nyo lang po
sa driver kong meron mag pakarga ikakarga ninyo?



]

Republic of the Philippines

Department of Environment and Natural Resources
COMMUNITY ENVIRONMENT AND NATURAL RESOURCES OFFICE

PUERTO PRINCESA CITY

South National Highway, Bgy. Sta. Monica Puerto Princesa City
Email Address: cenropuertoprincesa@denr.goy.ph

Tel. Fax No.: (048) 717-0702

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Hearing Officer:

Mr. Duhig:

Wala po. Opo ganun lang po.

Basta ang instruction lang ninyo sa driver ay kung may space at mayroong
gustong magpakarga. Kasi sir base sa report natin dito yong truck ninyo na
nahuli dahil may kargang 43 sacks ng uling at dalawang set ng hamba sa inyong
pag kakaalam nasabi ba ng driver nyo ito na may karga silang ganito?

Wala sir parang nakalista nalang yan sa notebook nila para pag uwi doon ko
nalang makikita ang record nila.

Ang naglilista po non ay sino po?
Si ralph na.

Pag nagbabyahe po sila ang parang konduktor sya na din ang naglilista kung
ano ang ikakarga.

Opo. Kung ilang sako ang kinarga at magkano ang binayad.

Yong driver na talga ang nag dedecide kung sino at ano ang ikakaraga at kayo
po bilang may ari ang instruction nyo lang kung may space pwedeng kargahan.

Nong nalaman ninyo sir na nahuli ang sasakyan ninyo at nalaman ninyo na
uling ang karga hindi ba kayo nagtanong kung sino ang may ari nitong uling o
hindi kayo nag usisa sa driver ninyo?

Opo sir tinanong ko din sir kaso ang hirap din kasi ng signal doon halos hindi
ka din makatawag.

Pero sa pag kakaalam nyo ba sir may permit ba tong uling at hamba na karga
nila?

Hindi ko din alam sir.

Yong pag kakakilanlan po ng may ari?

Hindi ko kilala.

Hindi nyo din alam o hindi nyo na din inalam?

Wala na din po syempre kasi maintain talaga yong byahe nila isakay kung sino
ang mag pakarga.

Yon lang ang instruction nyo po hanggang may space magkarga lang ng
magkarga?

Opo sir.
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Hearing Officer: Sige sir pansamantahala po wala na po akong katanungan sa inyo maliban
nalang po kong may gusto pa kayong sabihin o idagdag sa inyong salaysay.
May gusto pa kayong sbihin sir?

Mr. Duhig: Wala na po sir.

Hearing Officer: Kung wala na po pansamantala kong tinatapos ang ating administrative
hearing sa araw na ito maraming salamat po.

-WAKAS-

ER BONALES
Acting Recorder
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GREETINGS:

SEIZURE RECEIPT

No. PPAL-CPPC-SR-2022H-007

September 1, 2022

Before this Office is the Apprehension Receipt of the apprehending team re: the following forest
products and/or machinery/equipment/tools/conveyance used in connection therewith, to wit:

QUANTITY UNIT ARTICLE & DESCRIPTION ESTIMATED VALUE
2 Pcs. Furniture 16,000.00
43 sacks Charcoal 8.600.00
1 Pcs. Truck Fuso 1993 200,000.00

NOTE: The apprehended vehicle is subject for appraisal.

Pursuant to the Provisions of Presidential Decree No. 705 otherwise known as Revised Forestry
Code of the Philippines, as amended by Executive Order No. 277 and pursuant further to DENR
Administrative Order No. 97-32, Series of 1997 re: Rules for the Administrative Adjudication of Illegal
Forest Products and the Machinery, Equipment, Tools and Conveyance used in connection therewith, the
above subject forest products and/or machinery/equipment/tools/conveyance are hereby seized hereof into
government custody, pending formal administrative proceedings for the disposition hereof.
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SEIZURE ORDER

CENRO Control No: PPAL-CPPC-SO-2022H-007
E-FMS No:

Pursuant to the provision of P.D. 705 as amended by E.O. No. 277 and DENR Administrative Order No. 97-32
Series of 1997 the following forest products are hereby ordered seized, to wit:

FACTS
1. Forest Products:
MAJOR FOREST PRODUCTS
Source/ Volume/
| Origin | Specie : " Unit of | Estimate | Impounding | Custod
el s o of Forest | Group | Measure | Value Area ian
Products ment
Furni | Door | Bunog, Ipil 2 set 16,000 CENRO For. 1
ture | jamb | Rizal, PPC Arjay
Pal.
Gregas
Minor Forest Products
§ Unit of . A :
Kind No. of Units Estimated Value Custodian
Measurement
Charcoal 43 sacks 8,600 For. I Arjay T.
Gregas
Conveyance Involved
Make/ .
Type M e Plate No. Color/Markings CR No. OR No.
TRUCK FUSO 1993 | RJIK762 GREEN/WHITE/SILVER 2049016043
ZAIJANN
Conveyance Involved (Additional Details)
2 S
Engine No. Chassis No. Accessories Coaiyhan
NA NA NA NA

*turned over to the highest officer of the Regional Office concerned if government-owned vehicle.

If Animal
Age

Kind Quantity Gender (Adult/Young)
= NA NA

Color Custodian

Equipment Involved
Type Quantity Details Custodian
NA NA




The subject Forest Products and other items were apprehended while under the
ssession/control/ownership of.

Name Address Civil Status Age Participation Status of the Person
1.Ralf Brgy. Bunog, | Single 22 Helper RELEASE
Pacificador Rizal, Palawan
2 Nelgie Married 34 Helper RELEASE
Tampicao
3.Mark Aveth Single 24 Helper RELEASE
Gargallano
4 Dionny Married 34 Driver RELEASE
Franco Realino

2. The subject Forest Products and other items have undergone the following Seizure proceedings.
Date and Place of Seizure Seizing Legal Basis
time of Province City/ Barangay Sitio Officer for Seizure
Seizure Municipality
August 25, Palawan Puerto Brgy. Sta. CENRO Sec. 77 of
2022/7:40 Princesa Monica PD 705
pm
Examination Conducted by Seizure Officer:
Persons Examined Date Time Place

Apprehending Officer
Rommel Adato August 25, 2022 7:40 Pm Brgy. Sta. Monica, PPC
Ryan Domondon
Roldan Mercado

After thorough evaluation of the Apprehension Report dated August 25, 2022 and all relevant documents

submitted, and after examining personally the apprehending officers and witnesses of the apprehension about the
violation committed, it was determined that there is prima facie evidence that existing laws and DENR regulations
have been violated and that the offender is probably guilty thereof.
Hence, the foregoing forest products/ conveyance/ equipment/ implement are hereby ordered seized and

now under government custody (except government-owned vehicles).

So ordered this 1 day of September, year 2022 at DENR — CENRO Office, Brgy. Sta. Monica, Puerto
Princesa City, Palawan

6‘ Seizure

cer
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PEOPLE OF THE PHILIPPINES, DENR ADMINISTRATIVE CASE NO:
Plaintiff, PPAL-CPPC-AC-2022H-008
- versus - for
“VIOLATION OF PD 705
SECTION 777
DIONNY FRANCO REALINO ET AL.
Respondent,
NOTICE OF HEARING

TO: DIONNY FRANCO REALINO 7\ Ci/gjg_m G A h

RALF PACIFICADOR AL
- AM
MARK AVETH GARGALLANO fsgl“f,‘;? y :z/z’,/ - j : 753 A
NELGIE TAMPICAO . Rl Rl

Nes ‘
RODEL DUHIG '/Qé gciﬁ w22 G5 AW

Brgy. Bunog, Rizal, Palawan

ENVIRONMENTAL GREETINGS:

Pursuant to DAO- 97-32, you are hereby notified to appear before this office on 2™ day of
September 2022 at 9:00 o’clock in the Morning at DENR-CENRO, Brgy. Sta. Monica, Puerto
Princesa City then and there to explain in the above-entitled case regarding your participation, if
anyyin the apprehension of One (1) unit Truck loaded with forty three (43) sacks of charcoal and
two (2) pes. Door jamb apprehended by Sicsican Forest Product Monitoring Station of DENR-

CENRO on August 25, 2022 at 7:40 pm.

FAIL NOT, will constitute a waiver of your right to be heard and give this office the
opportunity to take other legal action.

.'E_l'»:u(.lv.f.'v-g.t;«(,'_ A KEGIU DR A- LASCO
“ENRO PULR 7O PRINCES# Develgpment Management Officer-1V
RE% Sl OIC-CENRO

L L5ED ?

NO 244/
DAT! g"}l o
BY:
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NNEX E

COMMUNITY ENVIRONMENT AND NATURAL RESOURCES OFFICE

September 2, 2022

ATTENDANCE

NAME

ADDRESS/ AGENCY CONTACT NO.

SIGNATURE

1. Ppﬁﬂ & DUHIG

P, 2unee, s i | 075 27 92¢¢

758

2 My  [ampreco

56y Buncg Rizd ® paFog0a4s9?

3. ﬁ/'ann‘/ Rﬂ& (/tno

‘o 040923377

{ W'cw/

P

4 RAF ) PACIFICADOR

By Bowoer Rizae AL} 04360602125

%

s Mpeke AVETH O @AF(;\ALLAHD

BT Burcg *ral Tol

F Tl
w“w

6 lomKlL  £DAO

P N X Pl | oqry/b /s

Ly V'

CENRO - T

8.

Rk, L

9.

10.

5 3

12.

13

14.

15

16.

17.

18.

19.

20.
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MEMORANDUM b 0 nmrES .
-.NQ.
~ a0 M2
FOR The Community Environment and ORTE g5 oEE
Natural Resources Officer m:-e .
Sta. Monica, Puerto Princesa City NAWE.

FROM

= ATURE
SICSICAN FOREST PRODUCT MONITORING STATION

SUBJECT SPOT REPORT: APPREHENSION OF ONE (1) TRUCK LOADED

WITH UNDOCUMENTED 43 SACKS OF CHARCOAL AND 2
PCS OF FURNITURE (DOOR JAMB) IN BRGY. STA. MONICA,
PUERTO PRINCESA CITY.

WHAT: Apprehension of one (1) Truck with plate number RJK 762 loaded
with Undocumented 43 sacks of charcoal and 2pcs of furniture (door jamb)

WHO: Diony Franco Realino (driver),from Tabon, Quezon, Palawan, Ralf D.
Pacifico (helper), from Bunog, Rizal, Palawan, Nelgie Tampicao (helper) from
Bunog, Rizal, Palawan, Mark Albert Gargallano (helper) from Bunog, Rizal,
Palawan.

WHEN: August 25, 2022, on or about 7:40 pm

WHERE: Brgy. Sta.Monica, Puerto Princesa City.

HOW: On August 25, 2022 at around 7:40 in the evening, the undersigned
spotted a 1 unit truck loaded with suspicious contraband parked along the
National Highway of Bgy. Sta Monica. The undersigned decided to conduct
interview to the person involved. Upon interview, the forest product came from
Bunog, Rizal, Palawan and The undersigned ask the driver for the transport
permit, but he was unable to present any document for the 43 pcs of
charcoal and 2 pcs of door jamb made of ipil lumber, After the investigation,
the undersigned immediately called the OIC Chief For. Arjay Gregas for
assistance, and afterwards, the OIC Chief Instructed the undersigned to bring
the truck to our office for documentation purposes. Furthermore, the
undersigned provided a apprehension receipt and gave a copy to the persons
involve. For the meantime, the truck is now at under costudy of DENR Cenro
Puerto P for further investigation.

Attached: Geo tagged Photos and apprehension receipt.

Recommendations: It is recommended that the said individuals be invited for
further investigation/clarification and filing of appropriate charges if warranted

For information and further instruction.

/

1/ TL- SICSICAN STATION

W rrod
o

QJ
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CERTIFICATION
TO WHOM IT MAY CONCERN:

THIS IS TO CERTIFY, That the above geo-tagged pictures was taken by the undersigned to show
the undocumented forest product.

L/‘
MMEL D. ADATO
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APPREHENSION RECEIPT
CENRO Control No.-
E-FMS No.:
This APPREHENSION RECEIPT is issued to -

Name Address Civil Status | Date of Birth/Age Participation Status of the Person
TR T e~ “ .
\p O fRinprinded \ S Crye Gk 13 2oeo | hel gof
Oyie Tamp o | [ 3 & [asied fume 1€, sy | hel per ] Feleree
‘aveth galaldd "= Kin)e [Oe2t 2 | Velpev [

Dnmﬂ F‘o‘wbo TJ&VH-\,Q\: o - I
AN Ui\ iy | Maxried }\g)ul)%g Y)§ v [
Pursuant o the provision of P.D. 705 as amended by E.O. 277 and DENR Administrative Order
No.97-32formefdMQFaesthaJas.Cmveyawes.MadmeryEWTodand
Implements that have been apprehended to wit
1. Forest Products
MAJOR FOREST PRODUCTS
Source/Origin | Species Volume/ | Estimated | impounding
Kind ttem of Forest Grouping | Species |Pieces| Unitof Value Area Custodian
. E Products ; Measurement [(PSTY)
‘ &,40 c
MINOR FOREST PRODUCTS

Kind Unit of Measurement No. of Units Estimated Vailue Custodian
CLM—(_,Q—AX LLQ)C(»P\.OQM\O*N' 2r LQUD /(5\34\7{ er%;«ﬁ

Type Make/Model/Year Plate No. ColoriMarkings | O.R. No.
i Fwso [149% fe-Fen | Seen ek tefthy Qodgpiwogr

Q’ou'\ﬁ\r\ﬂ

EngimNo.( . Chasis No. Accessories Custodian
if Animal
Kind Quantity Gender M“: Color Color Custodian
- /A
AN L4
Equipment Invoived
Type Quantity Details Custodian
/N / 1/
AV (/a4
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